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TISKOVÁ ZPRÁVA MĚSTA KYJOV

MĚSTO KYJOV ZÍSKALO OD JIHOMORAVSKÉHO KRAJE ZLATÝ ERB 

	Město Kyjov se může pyšnit zlatým erbem. Do řady ocenění se tak zapsala i služba, kterou městský úřad začal poskytovat teprve nedávno. Stříbrnou příčku obsadilo město, o téměř dvanácti tisících obyvatelích, v kategorii o nejlepší webovou službu. Místní totiž už pátý měsíc mohou nahlašovat závady, ale i škody pomocí speciální webové aplikace.  

	„Nový systém hlášení závad jsme spustili v prosinci loňského roku,“ uvedl tajemník městského úřadu Kyjov Milan Jagoš, podle kterého má speciální aplikace hned několik funkcí. „Umožňuje nahlásit například nefungující veřejné osvětlení, škody na městském mobiliáři, nepořádek ve městě a různé další,“ popsal službu tajemník města. Kyjovští tak mohou pomocí internetových stránek města Kyjov vložit jak upozornění, tak konkrétní fotografii problému. Vedení města však systém, za který přebralo ocenění, plánuje do budoucna i zkvalitňovat. „Aplikaci bychom chtěli zdokonalit tak, aby se dala využívat například i z jednotlivých mobilních zařízení,“ vysvětlil Milan Jagoš.
[bookmark: _GoBack]	Speciální aplikace, za kterou převzali představitelé města ocenění z rukou hejtmana Jihomoravského kraje Michala Haška a předsedy krajské poroty soutěže Jana Forbelského, tak zapadá do celkové koncepce zlepšování elektronických služeb pro kyjovské občany. Kromě ní však městský úřad Kyjov využívá i další elektronické pomocníky. Místním tak usnadňuje komunikaci s městem například elektronické objednání pro dopravních a správních agend, či nová aplikace tzv. klikacího rozpočtu, který umožňuje podrobný pohled na příjmy a výdaje města Kyjov. „V blízké době chceme také spustit elektronické zveřejňování městem uzavřených smluv,“ dodal tajemník městského úřadu Kyjov Milan Jagoš.
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